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Ata da 63ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

09/11/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon 

Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla 

Rose Costa Andrade e Darcilene dos Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Houve 

inscrições ao público. É lida a ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. O presidente 

convida o vereador Pedro para compor a mesa. Sequenciando é lido o parecer jurídico de 

Nº32/2021 referente ao Projeto de Lei do Poder Executivo de Nº33/2021 – que institui o 

tratamento diferenciado, simplificado e favorecido aos microempreendedores individual, 

Microempresas e empresas de pequeno porte, de que trata a lei complementar (federal) nº 

123, de 14 de dezembro de 2006, e suas alterações posteriores, no município de Santo Amaro 

das Brotas, e dá outras Providências. Sequenciando o Presidente coloca para votação pela 

comissão de justiça o Projeto de Lei de Nº33/2021 de autoria do poder executivo – “que institui 

o tratamento diferenciado, simplificado e favorecido aos microempreendedores individual, 

Microempresas e empresas de pequeno porte, de que trata a lei complementar (federal) nº 

123, de 14 de dezembro de 2006, e suas alterações posteriores, no município de Santo Amaro 

das Brotas, e dá outras Providências.” Sequenciando após parecer favorável da comissão, é 

colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº33/2021, sendo aprovado por 

unanimidade. Sequenciando é lido o parecer Jurídico de Nº35/2021 referente ao projeto de lei de 

Nº36/2021 – “dispõe sobre a denominação de rua Gilson dos Santos”. Em sequência o Presidente 

coloca para votação pela comissão de justiça o Projeto de Lei de Nº36/2021 de autoria do 

vereador Félix – “dispõe sobre a denominação de rua Gilson dos Santos.” Sequenciando após 

parecer favorável da comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de 

Nº36/2021, sendo aprovado por unanimidade. Sequenciando é lido o parecer Jurídico de 

Nº36/2021 referente ao projeto de lei de Nº37/2021 – “dispõe sobre a denominação de rua José 

Caldas Nery”. O Presidente coloca para votação pela comissão de justiça o Projeto de Lei de 

Nº37/2021 de autoria do vereador Félix – “dispõe sobre a denominação de rua José Caldas 

Nery”. Sequenciando após parecer favorável da comissão, é colocado para votação de forma 

nominal o Projeto de Lei de Nº37/2021, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida é lido o 

parecer Juridico de Nº37/2021 referente ao projeto de Lei de Nº38/2021 – “Dispõe sobre a 

denominação de Rua Luiz Carlos de Souza”. Sequenciando o Presidente coloca para votação pela 
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comissão de justiça o Projeto de Lei de Nº38/2021 de autoria do vereador Félix – “dispõe sobre 

a denominação de rua Luiz Carlos de Souza”. Sequenciando após parecer favorável da 

comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº38/2021, sendo 

aprovado por unanimidade. Sequenciando é lido o parecer Jurídico de Nº38/2021 referente ao 

projeto de Lei de Nº39/2021 – “Que dispõe sobre a denominação de rua Alexandre Antônio da 

Silva”. Em sequência o Presidente coloca para votação pela comissão de justiça o Projeto de Lei 

de Nº39/2021 de autoria do vereador Félix – “Dispõe sobre a denominação de rua Alexandre 

Antônio de Souza”. Sequenciando após parecer favorável da comissão, é colocado para votação 

de forma nominal o Projeto de Lei de Nº39/2021, sendo aprovado por unanimidade. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao Pastor Clemilson que cumprimenta a todos e agradece a 

todos os vereadores pelo apoio, e convida a todos a participarem do congresso conforme oficiado 

na sessão passada. Em sequência é passada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos 

os presentes e explana das dificuldades financeiras de alguns e relata seu apoio. É aberta as 

inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon, que 

cumprimenta a todos os presentes e parabeniza ao vereador Félix pelos projetos aprovados, e 

parabeniza também o vereador Gildo Moura pelo seu excelente trabalho em prol da comunidade, 

o mesmo parabeniza a todos os vereadores pelo empenho de cada um no município. O presidente 

parabeniza ao vereador Gildo pelo seu empenho, e a todos os vereadores desta casa. Sequenciando 

é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e informa que na 

sexta feira estará no culto da igreja em que o pastor Clemilson faz parte, agradece e parabeniza 

pelo convite recebido. A mesma relata que o secretário de finanças do poder executivo informou 

que os professores receberão a maior parte do décimo terceiro no final de novembro. E que a 

secretária de educação está estudando a volta total das aulas presenciais. Parabeniza ao secretário 

de finanças e ao prefeito pelo seu excelente trabalho e desempenho no município. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Félix que cumprimenta a todos e agradece ao vereador Alon pelo 

elogio, e agradece a todos os vereadores pela aprovação dos projetos. O mesmo parabeniza ao 

prefeito e toda a gestão e faz uma indicação verbal solicitando melhorias na iluminação da entrada 

da cidade. Em sequência é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a 

todos e agradece aos vereadores e ao vereador Alon pelo elogio e se coloca a disposição sempre 

que precisar. O mesmo parabeniza a igreja assembleia de Deus pelo convite e pelo trabalho. Em 

seguida parabeniza ao vereador Eiarle pela indicação, na qual foi dada uma atenção maior ao 
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campo de futebol. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que 

cumprimenta a todos e parabeniza ao vereador Félix pelos projetos aprovados e aos 

homenageados, explana sobre o projeto de Lei de Nº33/2021 e sobre a importância da aprovação 

do Projeto. O mesmo informa que na manhã de hoje, no povoado Gravatá foi dado início as obras 

de melhorias nas estradas, conforme a comunidade vinha reclamando, e relata que foi feita a troca 

de lâmpadas em alguns lugares do município, e que em breve esses problemas estarão resolvidos. 

O presidente explana que todo fim de ano faz uma maratona no município, para os esportistas e 

convida a todos os vereadores que queiram colaborar. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Eiarle, que cumprimenta a todos os presentes e comunica aos vereadores que esteve 

reunido com o prefeito Paulo Cesar e o vereador Marcio, para determinar o início das obras da 

quadra do Bairro Brasília que será na próxima semana, conforme a emenda recebida do deputado 

federal Fabio Henrique, e que foi informado que o deputado destinará emendas para a construção 

de uma quadra esportiva no povoado Aldeias, que provavelmente iniciara em janeiro. Relata 

também que a emenda destinada ao Loteamento Tubarão já está na caixa econômica, pendente 

apenas do projeto e abertura de licitação. O mesmo informa também que ontem seu sobrinho 

precisou de atendimento médico no posto de saúde, e chegando lá a médica nem olhou para o 

paciente e já o encaminhou para Aracaju, e que a Dra. Lízia vendo a situação, foi quem prestou 

atendimento de forma correta e humanizada, e logo após o atendimento conversou com o secretário 

de saúde responsável pela pasta e cobrou melhorias no atendimento. O mesmo faz indicação verbal 

solicitando que o poder executivo realize o concerto da viatura da Guarda Municipal, que há 

algumas semanas encontra-se danificada. A vereadora Sheyla pede aparte e explana que foi 

atendida no posto de saúde, e foi bem atendida, e relata sobre a importância de um atendimento 

humanizado principalmente na área de saúde. Em seguida o vereador Eiarle informa que sempre 

foi bem tratado no posto de saúde e não estava presente nessa situação com seu sobrinho. 

Sequenciando os vereadores discutem sobre o ocorrido no posto de saúde e a necessidade de um 

atendimento humanizado, principalmente na área da saúde. Não havendo mais nada a tratar, o 

presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 
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Em tempo a vereadora Sheyla faz emenda a ata solicitando que conste que o pagamento do 

13º salário dos professores será divido e pago nos meses de novembro e dezembro de 2021 

e pago também o um terço das férias.  

_____________________________________________ 

Presidente 


